

А К Т

проверки школьной столовой комиссией по контролю питания
МКОУ СОШ № 8 с.Уборка Чугуевского района Приморского края

от 14 января 2025 года

Комиссия в составе: председателя Кравченко Ю.В., старшего методиста, заместителя председателя Кирсановой Е.И., лаборанта, Дуевой В.В., представителя родительской общественности, провели проверку предоставления горячего питания учащихся в школьной столовой.

14 января 2025 все дети обеспечены горячим питанием. Учащиеся начальных классов, учащиеся 5-11 классов из многодетных и малообеспеченных семей, инвалиды, находящиеся под опекой, с ОВЗ и дети участников СВО, питаются бесплатно.

Дополнительно к бесплатному питанию один раз в день учащиеся 1-4 классов, инвалиды и дети с ОВЗ обеспечены бесплатным молоком или кисломолочным продуктом в объеме 200 мл. на одного ребёнка.

Ежедневное меню, которое вывешено в обеденном зале, соответствующее фактически утвержденному директором школы на десять дней.

На второй перемене питались учащиеся 1-4 классов, с ОВЗ и инвалиды. На дату проверки меню состояло из: супа картофельного с рисом и сайрой 1/250, чая с молоком 1/200, батона 1/60, груши 1/100, молока 1/200.

В ходе контрольного взвешивания пяти порций каждого блюда, расхождения их соответствия указанной норме – не выявлено. Взвешивание остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составило 2,8%.

На третьей перемене питание было предоставлено учащимся 5-11 классов, детям из многодетных, малообеспеченных семей, а также находящихся под опекой и детям с ОВЗ.

Им были поданы следующие блюда: суп картофельный с рисом и сайрой 1/250, чай с молоком 1/200, батон 1/100, груша 1/200.

Контрольное взвешивание четырех порций каждого блюда, расхождения их соответствия указанной норме не выявлено. Взвешивание остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составило 1,8%.

На пятой перемене питались дети с ОВЗ и дети –инвалиды.

Их обед состоял из следующих блюд: борщ картофельный с курой 1/250, тефтели с соусом 90/50, каша перловая рассыпчатая 1/200 маринованная свекла с растительным маслом 1/60, компота из яблок с черносливом 1/200, хлеб ржаной 1/50, груша свежая 1/100. Все соответствовало заявленному меню на текущую дату. Контрольное взвешивание четырех порций супа,

тефтелей, маринованной свеклы, компота, подтвердило соответствие блюд установленным нормам. Взвешивание остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составило 2,7%.

Приготовленные блюда имеют приятный соответствующий запах и цвет, детям нравятся. У членов комиссии замечаний к качеству предоставляемой пищи не возникло.

Продолжительность времени на переменах достаточно для приема пищи.

Продукты в столовую поставляются качественные и свежие с сертификатами на продукцию. Хранятся в столовой в соответствии с санитарными нормами.

Отмечено, что посадочных мест достаточно для одномоментного питания учащихся. Помещение столовой соответствует санитарным нормам. На выдаваемой детям посуде, на момент проверки, дефектов не обнаружено. Столы накрываются за 5-7 минут до звонка. Пища подается в горячем виде. В обеденном зале чисто, уютно. Сотрудники столовой снабжены санитарной одеждой(халатами), волосы убраны под колпаки.

Обработка всей посуды, приборов, поверхностей производится дезинфицирующими средствами в соответствии с инструкцией по их применению. Все средства имеются в наличии и в необходимом объеме.

Председатель комиссии

Заместитель председателя комиссии

Представитель родительской общественности



Кравченко Ю.В.

Кирсанова Е.И.

Дуева В.В.